



## EKONOMICKÁ UNIVERZITA V BRATISLAVE

Dolnozemska cesta 1, 852 35 Bratislava

☎ 672 95 364 fax 672 95 101 email: sekrrek@euba.sk

2013 - 19.5.2013 / 53914 - 1 - sub.

MINISTERSTVO ŠKOLSTVA, VEDY, VÝSKUMU A ŠPORTU Slovenskej republiky - 03 -		
Došlo:	- 4. 11. 2013	
Prílohy:	Utvar:	Referent:

Vážený pán  
doc. PhDr. Dušan Čaplovič, DrSc.  
minister  
Ministerstvo školstva, vedy,  
výskumu a športu SR  
Stromová 1  
813 30 Bratislava

Bratislava 31. 10. 2013  
Č.j.: R-399/2013

VEC: Návrh zmeny názvu študijného odboru na 3. stupni Ekonomická teória na EKONÓMIA na Národohospodárskej fakulte Ekonomickej univerzity v Bratislave

Vážený pán minister,

doterajší a i pripravovaný študijný plán pre 3. stupeň uvedeného študijného odboru zahŕňa dva študijné programy: Ekonomická teória a Hospodárska politika. Súčasný názov študijného odboru Ekonomická teória úplne nezodpovedá jeho obsahu a tiež i anglickému označeniu Economics, ktoré zahŕňa tak ekonomickú teóriu, ako i hospodársku politiku. Rovnako tak v nemčine sa pod označením Volkswirtschaftslehre (ekvivalent anglickému Economics) rozumie Volkswirtschaftstheorie und -politik. Anglickým prekladom slovenského názvu Ekonomická teória je Economic theory a nie Economics. Existujú učebnice mikroekonomickej a makroekonomickej teórie a učebnice mikro- a makroekonómie. Známa a i na Slovensku používaná učebnica Samuelsona – Nordhauša: **Economics** je do slovenčiny preložená pod názvom **Ekonómia**, čo zodpovedá jej obsahu, pretože obsahuje mikroekonomickú teóriu, makroekonomickú teóriu, ako i kapitoly venované hospodárskej politike. Rovnako tak na EU v Bratislave používaná kniha J. Lisý a kol. má titul **Ekonómia**, keďže jej obsahom je tak ekonomická teória, ako i kapitoly venované hospodárskej politike. Hospodárska politika nie je podmnožinou ekonomickej teórie, ale časťou ekonómie.

Označenie predmetného študijného odboru na 3. stupni **EKONÓMIA** miesto doterajšieho označenia Ekonomická teória lepšie vyjadruje jeho obsah a štruktúru v členení na Ekonomickú teóriu a Hospodársku politiku, ako aj medzinárodne používanú JEL klasifikáciu ekonomických odborov.

S úctou



Dr.h.c. prof. Ing. Rudolf Sivák, PhD.  
rektor